dacomex

DACOMEX HB407 Hub 7 ports USB 3.0



Marque : DACOMEX Référence : 021318

Critères associés:

Interface: USB 3.0

Type d'alimentation : Autoalimenté /Externe USB micro B optionnelle

Descriptif:

Alimentable en micro USB!

Le hub USB DACOMEX HB407 en plus de proposer un design moderne du plus bel effet propose une connectique innovante pour son alimentation électrique.

Il vous permettra de profiter rapidement de 7 ports USB 3.0 supplémentaires sur votre ordinateur.

Grâce à son connecteur d alimentation externe au format micro USB vous pourrez, si l auto-alimentation ne suffit pas, lui adjoindre facilement un courant additionnel via :

- L utilisation d un cordon micro USB connecté à l ordinateur
- L utilisation d une simple alimentation de téléphone portable.

Vous n aurez plus besoin d acheter d alimentations spécifiques et couteuses pour ajouter une alimentation à votre hub USB.

Entièrement transparent et de conception qualitative avec sa LED de fonctionnement, il sera du plus bel effet sur votre bureau.

Plus produit:

- Alimentation externe possible par simple cordon micro USB (plus besoin d alimentation spécifique)
- Transparent avec LED de fonctionnement
- Câble de connexion indépendant (Type micro A) permettant d utiliser un câble plus long
- Rétro-compatible avec les normes USB 2.0 et USB 1.1 (vitesse réduite à la norme)

Caractéristiques principales :

• Nombre de ports : 7

- Connecteur(s): 7x USB 3.0 type A (pour les périphériques)
- Câble de 1 m. USB 3.0 type A / type Micro USB 3.0 pour la connexion à 1 ordinateur
- Alimentation externe : en option via connecteur Micro USB (max 5V 3A)
- OS supportés : Windows, Linux ou MAC OS
- Dimensions : 135 x 35 x 19 mm

Lien vers la fiche du produit